



# KIBÉDIEK

MEGJELENIK HAVONTA

## lapja

## KARÁCSONYI GONDOLATOK

„Bementek a házba, meglátták a gyermeket anyjával, Máriával, és leborulva imádták őt. Kinyitották kincsesládáikat, és ajándékokat adtak neki: aranyat, tömjént és mirhát.”  
(Máté 2: 11)

Újra karácsony ünnepére készül a világ. Templomainkban az ünnepváró gyertyák már égnek az adventi koszorún és a szívek újra meghittebben dobognak.

Már az első karácsony is világra szóló megmozdulást jelentett, hiszen a bölcsek, messi vidékről, napkeletről jöttek, hogy a gyermek Jézus előtt hódoljanak. Nem egészen bizonyos, hogy kik lehettek ezek a bölcsek. A hagyomány Dánielig vezeti vissza őket, aki Babilonban Istene iránti hűségéről lett korának ismert és megbecsült embere. Az eljövendő Királyról szóló próféciák, az eljövendő Megváltóról szóló ígéretek elértek volna Babilonba is? Könnyen elképzelhető. Az viszont egészen bizonyos, hogy a napkeleti bölcsek távoli vidékről útra kelt idegenek, teljesen más kultúrában, nyelvben és gondolkodásban nevelkedett emberek, akik látni akarják Jézust, az üdvösséget hozó királyt. Ennek a hosszú és fázosútótnak a célja, hogy meggyőződjenek a prófécia beteljesü-



léséről. Először Jeruzsálemba érkeznek Heródes király udvarába, mert emberi számításaik szerint a királyi kisdud palotában kell megszülesse. Kitaró keresésük és éberségük végül célhoz vezet, és amikor megtalálják őt Betlehemben, egy istállóban, leborulnak előtte és kincseiket kitarják.

Bölcs férfiak és nők, fiúk és lányok ma is hallanak róla, keresik őt és leborulnak előtte, mert ő ma is születik a szívekbe, ő ma is király, ő

ma is a megígért Megváltó. Talán mi nem tudunk Jézusnak aranyat, tömjént és mirhát adni, mint a bölcsek, de oda adhatjuk neki azt amink van, azt az olyan sokszor megtört, megsebzett, meglankadt, megfásult szívünket. Mert nyugtalan a szív, míg meg nem találja megnyugvását Krisztusban.

Ezekkel a gondolatokkal kívánunk Istentől megáldott adventi készülődést és várakozást, meghitt és szeretetteljes karácsonyt, valamint eredményekben gazdag Boldog Új Évet.

## 2017 NOVEMBER 27- 29 KÖZÖTT ÚJRA FALUNKBA LÁTOGATOTT GYÁL VÁROS TESTVÉRTELEPÜLÉS KÜLDÖTTSGÉ

Látogatásuk célja adományozás volt, november 28 -án 10 új számítógépet ajándékoztak a Mátyus István Általános Iskola diákjai számára. Ezzel a szép ajándékkal szeretnék kibővíteni az iskola számítógépesítését, hogy ezután több diák is tanulhasson jó minőségű gépeken számítástechnikát.

Pápai Mihály, Gyál város polgármestere elmondta, hogy ma már a programozóké a jövő, és jó ha a gyerekek már kiskorban elsajátítják a számítógépen való munkát. Ezzel a szép ajándékkal segíteni szeretnék az iskola diákjait abban, hogy számítástechnikai ismereteiket bővíteni tudják, mert a jövőben akár a megélhetési források lehet a számítógéphasználat, mivel napjainkban a programozókra nagy szükség van. A Polgármesteri Hivatal gyűléstermében került sor a gépek átadására, a kibédi iskolások, az igazgató, a pedagógusok, Kibéd község polgármestere és a helyi önkormányzati képviselők jelenlétében.

Barabási Zsuzsánna igazgató köszönetképpen



egy köszönőlevelet nyújtott át Pápai Mihály polgármesternek és áldott ünnepeket kívánt. Dósa Sándor, Kibéd község polgármestere, megköszönte a testvértelepülésről érkezett küldöttségnek ezt

a szép ajándékot és megígérte, hogy tájékoztatják majd a gépek használatáról.

Köszönjük ezt az értékes és hasznos ajándékot és Isten áldását kérjük az adományozók életére.

## KÖNYVBEMUTATÓ A KIBÉDI MÁTYUS ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

2017 december 10-én, vasárnap délután öt órától sor került Kovács Hont-Imre kibédi születésű újságíró, Tanyavilág című könyvének bemutatójára, melynek a Kibédi Mátyus István Általános Iskola adott otthont. Az esemény megszervezését a Kibédi-Seprődi János Művelődési Egyesület vállalta fel, és ezen több mint ötven kibédi érdeklődő jelent meg.

Borbély Emma mérnökön méltatta a könyvet, melyet azután a szerző részletesen bemutatott a hallgatóságának. Kovács Hont-Imre elmondása szerint írása riportkötet. Könyvében a Hargita megyei, kiháló felben levő csiki, gyimesi, sóvidéki, Keresztúr környéki tanyafalvakon élő embereket szólaltatta meg. Célja az volt, hogy megörökítse



a tanyasiak vallomásai alapján hétköznapi életük eseményeit, azok örömeivel és küzdelmeivel, túlélési stratégiáival és jövőképeivel. „Meg kell próbálni megakadályozni a feledést. Előbb-utóbb lehet, hogy mindent és mindenkit elfelejtenek..”

Kovács Hont-Imre örömet fejezte ki azért,

hogy könyvét több könyvbemutató után itthon is bemutatthatta, hiszen annak ellenére, hogy újságírói munkája a Hargita Népe napilapnál Csíkszeredához köti, szülőfalujához, Kibédhez is nagyon ragaszkodik. Jó érzés volt számára újra bejönni a kibédi iskolába, amihez szép emlékek fűzik. A szerzőt Mátyus Ilona tanítónő hagyományörző csapata köszöntötte nagy szeretettel Szilveszter Eszter irányításával.

Az esemény könyvek dedikálásával végződött.

Kovács Hont-Imrre büszkék vagyunk mi is, volt tanárai, és kívánunk neki sok sikert és munkakedvet ahhoz, hogy megkezdett értékes munkáját folytatni tudja.

**Barabási Zsuzsánna, iskolaigazgató**

## CIPŐSDOBOZ-AJÁNDÉKOK A KIBÉDI GYEREKEKNEK

2017. december 13-án a kibédi Mátyus István Általános Iskola óvodásai, előkészítő- és I-IV. osztályos tanulói az óvónők és tanítónők kíséretében a helyi Művelődési Házba vonultak, ahol a marosvásárhelyi Rotary Klub civil-szervezetnek és a kibédi Polgármesteri Hivatalnak köszönhetően cipősdoboz-ajándékokat vehettek át.

A színpadra elsőként az óvodásokat, majd az iskolás gyerekeket osztályonként szólították. Kelemen László a „Rotary Club Téka” tagja, Dósa Sándor Kibéd polgármestere és Orbán Sándor alpolgármester személyesen adták át a ragyogó



szemű gyerekek kezébe az ajándékdobozokat. Köszönetképpen a gyerekek lelkesen énekeltek el Mennyből az angyal... című karácsonyi dalt.

A kibédi óvodás- és iskolás gyerekek nevé-

ben nagyon szépen köszönjük az ajándékokat!

Kívánunk szeretetteljes, áldott Karácsonyt és békés, boldog Új Évet!

**Mátyus Zsuzsánna tanítónő**

## ESEMÉNYEK, RENDEZVÉNYEK

**Kabaré**  
2017-2018-as évad

szándékos  
*gaga*  
bemutatója/prezentáció

**Cabaret**  
stagiumea 2017-2018

# GRUPPEN-HECC

## Az gender tragédiája

Írta: Molnár Tibor „Tajbi” és Nagy István

Fellép:

**Nagy István • Kárp György • Henn János**  
**Biluska Annamária • Somody Hajnal/Csiki Hajnal**  
**Fodor Piroska**

Zenei munkatárs: Nyágai István • Hang- és fény-technika: Göllner Károly  
Producer: Hompot Szilárd  
Rendezte: Nagy István

Helyszín és időpont:

**Kibéd, Kultúrotthon**  
**Január 21, vasárnap este 7 óra**

2018. január 21-én, vasárnap este 7 órától a kibédi Kultúrotthonban fellép a marosvásárhelyi - Gruppen Hecc Társulat. Bemutatója „Az

**gender tragédiája”** című kabaré műsort.

Egy belépőjegy ára 20 lej, a helyek száma korlátozott.

**Tisztelt KIBÉDIEK!** Szeretettel várjuk a Kibédben immár harmadik alkalommal megszervezett karácsonyivásárra **december 20-23.** között, ha igazi adventi hangulatra vágyik! A gyermekeket és szüleit várjuk naponta 17.30 órától a volt óvoda udvarán (piactér). Az odalátogatókat betlehemi figurák, különböző műsorok, mézeskalács és karácsony hangulata várja.

**December 26-án** Karácsony másodnapján este 7 órától a Kibédi Művelődési Házban, fellépnek: - a kibédi „**Piroskoszoru**” néptáncsoport, a református egyház ifjúsági csoportja. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt.

A kibédi fiatalság bemutatja a „**MÁR MEGINT NŐ A PROBLÉMA**” című, három bohózatból álló szilveszteri kabaré előadását, melyre 2017. december 30-án, 19 órától kerül sor a kibédi kultúrotthonban. Minden kedves érdeklődőt sok szeretettel várunk! A belépés díjtalan.

A KIBÉDI FIATALSÁG BEMUTATJA:

## MÁR MEGINT NŐ A PROBLÉMA

SZILVESZTERI KABARÉ MŰSOR

Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk a szervezők!

Helyszín: KIBÉDI KULTÚROTTHON  
Időpont: 2017. DECEMBER 30, 19:00

A belépés díjtalan!

# KIBÉDIEK

*lapja*

Szerkeszti: **A kibédi RMDSZ-frakció**

